
В Кемеровской области перед судом предстанет бывшая начальник департамента контрактной системы, обвиняемая в совершении присвоения денежных средств и незаконном участии в предпринимательской деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника департамента контрактной системы Кемеровской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения), ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности).

По версии следствия, в сентябре 2014 года обвиняемая из корыстных побуждений оформила в департамент водителем знакомого местного жителя. Фактически к работе мужчина не приступал, обязанности не исполнял. Обвиняемая дала указание неосведомленному бухгалтеру производить начисление и выплачивать работнику заработную плату, премии и иные выплаты. При этом денежные средства за работника она получала сама в кассе департамента. В январе 2016 года чиновница предложила якобы водителю сменить род деятельности и открыть на свое имя специализированную фирму по организации закупок. При этом со своей стороны она пообещала мужчине обеспечить благоприятный режим для предпринимательской деятельности в указанной сфере: помочь в получении статуса специализированной организации, предоставить доступ к информационным системам по государственным закупкам. Примечательно, что на освободившуюся должность водителя женщина также формально оформила другого своего знакомого. После чего в нарушение федерального законодательства с января 2016 года по октябрь 2017-го чиновница участвовала в управлении коммерческим предприятием. В общей сложности из муниципального бюджета она присвоила порядка 588 тысяч рублей. Данные нарушения выявлены сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1235159>